
釧路市民健康意識調査 

集計結果 

（学童版） 
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問1問2　年齢・性別　集計
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問3　あなたと一緒にくらしている人は? （あてはまるものすべてに○）

77.8% 

97.7% 

79.5% 

8.2% 

14.0% 

4.1% 
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問4　体格の状況

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

4.2% 

2.9% 

81.0% 

71.3% 

4.8% 

11.7% 

1.6% 

0.6% 

4.2% 

4.7% 

4.2% 

8.8% 

やせ 標準 軽度肥満 高度肥満 中等度肥満 無回答 
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問5　あなたの出生体重は？
(母子健康手帳を見せてもらうか、家族に聞いてください）

4.1% 

7.0% 

33.9% 

39.2% 
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問6　あなたが生まれたときの、お母さんの妊娠週数
（母子健康手帳を見せてもらうか、家族に聞いてください）

15.2% 
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問7　あなたは、一週間にどのくらい朝食を食べていますか。

88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

女子 

男子 

93.1% 
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0.0% 

0.0% 

0.6% 

毎日食べている 週に5～6回食べている 
週に3～4回食べている 週に1～2回食べている 
ほとんど食べていない 無回答 

7



問7-1　あなたがいつも食べている、朝食の内容を教えて下さい（あてはまるものすべてに○）。

96.5% 

52.0% 

78.4% 

31.0% 

38.0% 

63.7% 

24.0% 

5.8% 

1.2% 
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47.6% 
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問7-2　朝食を食べない理由を教えてください。
（問7で「週に1～2回食べている」「ほとんど食べていない」と答えた方）
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問8　あなたは朝食をいつもだれと食べていますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子 

男子 

38.6% 

45.6% 

18.0% 

18.1% 

7.9% 

4.1% 

32.8% 

29.2% 

0.5% 

0.6% 

2.1% 

2.3% 

家族みんなで 子どもだけ みんなばらばら その日によってちがう 食べない 無回答 
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問8　あなたは夕食をいつもだれと食べていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

57.1% 

69.6% 

2.1% 

1.8% 

2.1% 
36.5% 

27.5% 

2.1% 

1.2% 

家族みんなで 子どもだけ みんなばらばら その日によってちがう 食べない 無回答 
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問9　あなたは、学校給食以外の食事で野菜を毎日食べますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

79.4% 

81.3% 

19.0% 

18.1% 

1.6% 

0.6% 

食べる あまり食べない 無回答 
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問10　あなたは、どんな野菜をよく食べますか（3つ選んで○）。

27.3% 
25.9% 

41.0% 

2.2% 
0.7% 

11.5% 

2.2% 

6.5% 

24.5% 
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25.9% 
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問11　あなたは、甘いお菓子を一週間にどのくらい食べますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子 

男子 

32.3% 

34.5% 

33.3% 

30.4% 

28.0% 

25.7% 

4.2% 

4.7% 

2.1% 

4.7% 

毎日 週に4～6回 週に1～3回 ほとんど食べない 無回答 
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問12　あなたは、コンビニのおべんとうやおにぎり、ファストフードを一週間にどのくらい食べますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子 

男子 

0.5% 

0.5% 26.5% 

33.9% 

71.4% 

66.1% 

1.1% 

毎日 週に4～6回 週に1～3回 ほとんど食べない 無回答 
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問13　スナック菓子やカップラーメンを一週間にどのくらい食べますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

5.8% 

2.3% 

12.2% 

11.1% 

44.4% 

53.2% 

36.5% 

33.3% 

1.1% 

毎日 週に4～6回 週に1～3回 ほとんど食べない 無回答 
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問14　あなたは、ジュースや炭酸などの甘い味のついている飲み物を、一週間にどのくらい飲みますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子 

男子 

20.6% 13.8% 

18.1% 

38.1% 

35.7% 

27.0% 

21.1% 

0.5% 

毎日 週に4～6回 週に1～3回 ほとんど飲まない 無回答 

25.1 
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問15　ジュースや炭酸などの甘い味のついている飲み物を、1日に合わせてどのくらい飲みますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

16.2% 

14.1% 

52.1% 

51.5% 

31.6% 

34.3% 

コップに一杯（200ml）より少ない コップに一杯（200ｍｌ）くらい 

缶で1本（350ｍｌ）くらい ペットボトル1本（500ｍｌ）くらい 

ペットボトル2本（1リットル）くらい ペットボトル3本（1.5リットル）くらい 

ペットボトル3本（1.5リットル）より多い 無回答 
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問16　あなたは、学校に行く日は、何時に起きますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子 

男子 

1.1% 

2.9% 

56.6% 

50.9% 

41.8% 

45.6% 0.6% 

0.5% 

5時台 6時台 7時台 8時台 無回答 
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問17　あなたは、学校に行く日は、何時に寝ますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子 

男子 
1.2% 

1.1% 10.6% 

11.1% 

58.7% 

57.3% 

27.5% 

26.9% 

1.6% 

3.5% 

0.5% 

18時台 19時台 20時台 21時台 22時台 23時台 無回答 
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問18　あなたは、一週間にどのくらい排便がありますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女子 

男子 

45.5% 46.6% 

40.9% 

3.2% 

1.2% 

1.1% 

1.2% 

1.6% 

0.6% 

0.5% 

0.6% 

0.5% 

0.0% 

1.1% 

毎日でる 2～3日に1回はでる 3日でない 4日でない 

5日でない 6日でない 一週間以上でない 無回答 

55.6 
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問19　あなたは、放課後や休みの日に運動や、からだを動かす遊びをしていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

41.3% 31.7% 

26.9% 

6.9% 

4.7% 

6.3% 

5.3% 

12.7% 

9.4% 

1.1% 

ほとんど毎日している 毎日ではないが、週に2回以上している 

週に1回している 月に1～3回している 

ほとんどしていない 無回答 

53.8 
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問20　運動や、からだを動かす遊びをしないのはなぜですか。
（問19で、「ほとんどしていない」と答えた方）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

8.3% 4.2% 

12.5% 

8.3% 

12.5% 

12.5% 

0.0% 

20.8% 

6.3% 

20.8% 

31.3% 

0.0% 

6.3% 

4.2% 

0.0% 

16.7% 

12.5% 

4.2% 

18.8% 

めんどうだから 
塾や勉強でいそがしいから 
運動や遊びをする友達がいないから 
運動や遊びをするところがないから 
体を動かすことがきらいだから 
家でゲームや、テレビを見ているほうがいいから 
天気のよくない日が多いから家にいるほうがよい 
病気だから 
その他 
無回答 
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問21　あなたは、いつ歯をみがいていますか（あてはまるものすべてに○）。

14.0% 

74.3% 

6.4% 
11.1% 

82.5% 

2.3% 

0.6% 
0.0% 
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6.3% 

11.1% 

84.7% 
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問21　歯みがき回数

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

2.6% 

2.3% 

11.1% 

18.7% 

75.7% 

69.0% 

10.6% 

9.9% 

磨かない 1回 2回 3回以上 
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問22　あなたは、大人の吸ったタバコのけむりを吸うことが、一週間にどのくらいありますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女子 

男子 

20.1% 

18.7% 

5.3% 

3.5% 

4.8% 

8.2% 

69.8% 

68.4% 

1.2% 

毎日吸う 週に4～6回吸う 週に1～3回吸う ほとんど吸わない 無回答 
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問23　大人の吸ったタバコのけむりを吸うことが、からだに悪いことを知っていますか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性 

男性 

92.6% 

93.0% 

6.3% 

5.8% 

1.1% 

1.2% 

知っている 知らなかった 無回答 
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問24　あなたは、次の言葉を聞いたことがありますか。

19.9% 

38.6% 

61.4% 

73.7% 

88.9% 

40.4% 

35.1% 

55.6% 

13.5% 

20.5% 

25.4% 

35.4% 
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